



# 州眾議員李麗莎

向眾議院第 25 選區報告

2017 年秋季



## 熱烈歡迎第 25 選區選民！



本年度的辦公室開放參觀日非常成功，能夠與社區成員討論我們將來有關這區的合作機會是我的榮幸。

如希望緊貼我們未來的動態及活動，請聯絡我的辦公室以加入我們的電子通訊郵件列表。

## 施加壓力促使大都會運輸署 (MTA) 優先皇后區巴士服務

我和本地領袖們督促大都會運輸署 (MTA) 儘快改善服務以及系統中他們的責任，發展更好的巴士服務計劃。我向 MTA 重申恢復巴士服務如 Q74 及 Q75 對於沒有直接火車及地下鐵路連接的皇后區居民來說是燃眉之急——無論是學生還是長者在日常生活也需要依賴公共交通。



## 慶祝皇后區學院成立 80 週年



我十分高興與皇后區學院的兩位領袖，校長羅格貴茲 (Félix V. Matos Rodríguez) 及市教育總監米利肯 (James Milliken) 一同慶祝這個盛事——在皇后區 80 年的高等教育。皇后學院一直以來也是合理高等教育的先鋒以及改善皇后區和建立美好將來的夥伴。

## 即將實行紐約有薪家庭假期計劃

在紐約的有薪家庭假期計劃——國家內最強大的計劃——大部分的工作人員也會受惠。這是對聯邦“家庭和醫療休假法” (Family and Medical Leave Act) 的重大改進——只向六成勞工提供無薪假期。紐約只是五個實施有薪家庭假期計劃的州之一。第一階段將會於 1 月 1 日實施，將會先開始八星期的有薪家庭假期，2021 年將會提高至十二星期。



這是製定反映不斷變化的勞動力動態的政策的重要一步，而我亦為眾議會的帶領下成功實施此計劃感到十分驕傲。

## 為家庭暴力打破沈默



這個十月，我參與了韓裔家庭服務中心 (Korean American Association of Queens) 20 週年的年度靜聲遊行。我承諾致力提高公眾對家庭暴力的關注及支持暴力中的受害者。我們將合作帶出可以保護紐約市民及帶來長期效果的條例，以賦權予紐約市民。

歡迎聯絡我們!

我的區辦公室位於 159-16 Union Turnpike, Flushing, NY 11366。歡迎電郵至

RozicN@nyassembly.gov 或致電 **718-820-0241**